

www.inokem.pt T: +351 263 974 076 E: geral@inokem.pt



hidro top

Impermeabilizante e Protetor para Pedra Cimento e Superfícies Porosas

// Descrição:

HIDRO TOP é um excelente composto à base de organossilícicos, solventes derivados de petróleo, emulsionantes e conservantes, de forma a proteger materiais porosos expostos à intempérie, conservando assim por muito tempo com o aspeto de novo.

// Propriedades:

HIDRO TOP é um produto especialmente formulado para o tratamento hidrófugo das frontarias de monumentos e estátuas, evitando o envelhecimento das superfícies tratadas e o aparecimento de fungos e outros micro-organismos. A aplicação de HIDRO TOP evita o desgaste dos monumentos provocado pela ação erosiva e pela infiltração da água das chuvas. Não altera a coloração da pedra mantendo-a no aspeto original. Seca rapidamente, a hidroformação máxima só se atinge ao fim de uma semana.

// Campo de Aplicação:

HIDRO TOP é especialmente indicado para a impermeabilização e proteção das frontarias de monumentos e estátuas de todos os tipos de pedra mármore, granitos, cimento e materiais porosos.

// Modo de Emprego:

HIDRO TOP deve ser aplicado sobre o material seco e isento de poeiras, com trincha, rolo, pistola ou pulverizador sem ar, uniformemente de modo a que toda a superfície a tratar fique bem molhada.

// Precauções:

No manuseamento de HIDRO TOP deve usar-se luvas de proteção.

// Armazenagem:

Afastado de chamas ou fontes de ignição. Conservar-se-á sem alteração durante um ano a temperaturas inferiores a 30 graus centígrados, desde que se mantenha bem fechado na sua embalagem de origem. Manter fora do alcance das crianças.

impermeabilizantes

Ficha Técnica: 2152 REV: 2 Data: 2008/11/30

// Características:

Aspeto Líquido límpido

Cor Incolor

Aroma Ligeiro a solventes

Densidade 0,800Kg/dm3+50gr

Conteúdo > 9%

Índice de 1,430 – 1,440 refração

As informações fornecidas por esta ficha técnica, são dados a título indicativo e baseiam-se no conhecimento e experiência atuais. Não podem levar a qualquer derrogação das nossas condições gerais de venda e em caso algum implicam uma garantia ou responsabilidade quanto à aplicação dos nossos produtos. Recomendamos sempre que possível, um ensaio preliminar para o que terão sempre ao vosso dispor o apoio técnico da Inokem.